FeomeTtpuAa MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

IToaroroBka Kk KOHTPOJIbLHOI padoTe
no teme «IIpocreiimme reomerpuyeckue purypol 1 UX CBOMCTBA»

1. Hcnons3ysa puCYHOK,
YKa)KUTe BepHbIE YTBEPIKACHUA:

1) ZAKD u ZBKE — cMe»Hble YIJIEL.

2) ZBKDwn ZAKE — BepTUKAaJbHbIE YIJIbI.
3) ZAKE — rynoii yroJ.

4) /BKE — npamoi yrouJ.

2. VYron MBK pasen 162°, BC — 6uccekTpuca 3Toro yria.
Haiigure yron ZKBC.

3. Haitgure ZCMD, C
ecau ZBMC = 58°.

B M D

4. Haiigure anuHb 0Tpe3koB BM u DM, ecau BD = 34 cm,
a orpe3ok BM nHa 12 cM Gosabiie orpesaka DM.

5*. Touku A, B u C nexxar Ha npamoi. Hailigure aauny or-
pe3xka AB, eciu oH B 3 pasa 6oabuie orpeaka BC, a orpesox AC
paBeH 24 cM.



